

龟兔赛跑后续

召陵区翟庄中心小学四(4)班 伊柏磊

自从兔子因为睡觉输掉比赛，感觉丢了面子，它决定再找乌龟比一比，希望这一次可以赢得胜利。

森林里的动物们得知兔子和乌龟又要比赛了，都来围观，大象伯伯当裁判。

比赛开始，兔子像离弦的箭一样飞快地冲了出去，当它跑出去很远了，回头一看，乌龟还在起点慢慢地爬着。兔子自言自语地说：“哼，这次乌龟肯定输了。”它说完继续往前跑。

只听“咕咚”一声，兔子掉进了陷阱里。“哎哟，好疼啊！这是什么地方？”兔子沮丧地说。没办法，兔子只好一步一步向上爬，眼看就要爬到洞口了，一不小心没抓牢，又掉了下来。兔子不灰心，拼尽全力



力向上爬，终于爬了上来。

这时，它看到乌龟还在慢吞吞地爬着，嘲笑道：“你真是只慢乌龟。”说完它又向前跑。

不一会儿，兔子遇到了一段下坡路，心想：“我胜券在握，在这里等等乌龟吧！”兔子等了好长好长时间，乌龟终于爬过来了，兔子眼睛都不抬地

说：“乌龟，我都等你好久了，你真是太慢了。”

乌龟也不理兔子，只见它把头缩进壳里，像一只皮球一样向下滚，越滚越快。兔子一看急了，也蜷起身子向下滚，一下子撞到了树桩上，疼得哇哇直叫。乌龟则很快滚到了终点，又一次获得了胜利。

辅导老师：许林娜



我家养了一盆多肉，妈妈把它当成了宝贝，每天像孩子一样宠爱着，白天把它搬到阳台，晚上把它搬到客厅。

有一天，我和妈妈出门买东西，我养的几只小鸡从鸡笼里跑了出来，把那棵多肉给啄的只剩下一根茎。回到家，妈

没想到……

源汇区受降路小学四(2)班 尚倬宇

妈看着地上散落的几片叶子，心疼极了。

我觉得这棵多肉可能活不了了，就把它扔到了墙角。有一天，无意中我被在墙角一朵朵淡雅的小白花吸引住了，竟然是被我扔到墙角的那棵多肉开花了，饱满、翠绿的多肉上面开出了一朵朵美丽的白色花朵。在微风中，那些花朵朝我轻轻招手，仿佛在说：“看，

我的生命力多么顽强啊！”

我没想到，一棵残缺不全、奄奄一息的多肉，躲在角落里，用短短几个月的时间，又重新长成了一棵饱满、翠绿的多肉。多肉在逆境中不放弃的精神告诉我，要珍惜生命，无论遇到什么样的困难，都要勇敢面对，坚持不懈，奇迹总会发生。

辅导老师：石蓓蓓

我的弟弟

源汇区许慎小学五(9)班 于子瀚

我有一个弟弟，他叫于子毅，小名叫栋栋，爷爷给他起名是希望他以后做什么事都要有毅力，长大能成为国家栋梁。他现在在两岁八个月，顽皮又可爱，黑黑的头发，弯弯的眉毛，看起来很帅气，眼睛闪烁着机灵的光芒，小小的鼻子下面，尤其是那张樱桃小嘴，整天说个不停。

我的弟弟是个开心果，只要他在，到处都是笑声。他是一个小机灵鬼，每天想着怎样调皮捣乱，古灵精怪的他，每天在院子里跑来跑去，一刻也闲不住，唯一能让他安静下来的就是看动画片。

每天我放学回家，他都会从屋里跑出来，拉着我直奔院子里的沙堆，拿着沙滩工具，还有一

些他自制的奇怪小玩意儿，让我陪他玩沙子，嘴里还不停地说：“哥哥陪我玩，哥哥是个好哥哥。”在他眼里，沙堆是最有趣的地方。我们将沙子装在小翻斗车里，推到石榴树下，再想办法把沙子运回去，这里成了我们快乐的乐园。

弟弟还是一个电视迷。每天晚饭后，弟弟就坐在电视机前，两只眼睛紧紧盯着屏幕。他最爱看动画片了，像《熊出没》《猪猪侠》《超级飞侠》。我想换台，他就哭着和我抢遥控器。妈妈看到了，准备教训他，他立马跑到爷爷跟前，抱着爷爷撒娇。妈妈更生气了，我拦着妈妈说：“妈妈，放过弟弟吧！我是哥哥，要让着他。”妈妈看着我和弟弟笑



了。

弟弟也有懂事可爱的一面，有好东西他都会和我分享。每次放学回家，弟弟都会把好吃的、好玩的拿出来给我。听奶奶说，爷爷带他出去买东西，他都会要求给我也买一份。一想到这，我心里就暖暖的，忘了他欺负我的事了。

这就是我的弟弟，一个古灵精怪、天真可爱的小男孩，给我们家带来无尽的欢乐。

辅导老师：赵艳茹

新闻监督热线

13939500232

16639566116

了解更多小记者活动
请扫描我们的二维码

政策信息
投诉建议



读《绿野仙踪》有感

召陵区万祥街小学四(1)班 王楠皓

寒假里，我读了一本很有意义的书，书名叫《绿野仙踪》，读完后，我觉得受益匪浅。

书的主要内容是这样的：有一个小女孩儿叫多萝西，她机智、勇敢、有爱心。她用聪明才智救了一个稻草人；她用爱心唤醒了一个铁皮人；她用智慧和狮子交流。为了实现各自的梦想，一路上，他们互相帮助，齐心协力，历经千辛万苦，遇到许多危险和困难，最后，到达奥芝国完成了各自的梦想。多萝西回到了自己的家乡，稻草人得到了一个聪明的大脑，铁皮人得到了一个充满温暖的心，狮子变勇敢成了百兽之王。这本书情节曲折，扣人心弦。

读了《绿野仙踪》后，我体会到朋友是珍贵的。多萝茜、稻草人和胆小狮，从互不相识到成为无话不谈的好朋友，然后一同共渡难关，结果实现了他们的梦

想。生活中也是这样，同学也是朋友，我们应该互相帮助。朋友很珍贵，我们要珍惜他们，让友谊的花朵永远盛开。

林肯曾经说过：“人生最美好的东西，就是他同别人的友谊。”《绿野仙踪》在我心中开启了一扇友谊和友爱的大门，引导着我走向更广阔的未来。



我的好朋友

郾城区实验小学二(9)班 杨海帆

圆圆的小脸儿上长着一双大大的眼睛，高高的鼻子下面有一张可爱的樱桃小嘴儿，她就是我的好朋友——张若楠。

张若楠不仅人长得漂亮，而且学习也好。她还有一个可爱之处，就是爱笑。每次笑的时候，圆圆的脸蛋儿上总是露出两个小酒窝，使人感到格外亲切。

我和她每周六上午都要一起去书画班画画。有一次在书画班，我正在专心画叶子时，她突然把我的黑色颜料和绿色颜料混在了一起。我皱着眉头生气地说：“张若楠，我正用绿色画叶子，你怎么把两种颜料给混在一块儿呢？”她看我生气了，急忙说：“对不起！我错了，你别生气，我再给你重



新挤一些绿颜色吧！”说着，她一边挤颜料，一边在我面前做鬼脸。看到她淘气的样子，我不由得哈哈大笑起来。

我和张若楠不仅一对从小长大的好姐妹，还是一对亲密无间的好朋友。

漯河日报社小记者官方抖音号开通啦！小记者的多彩瞬间，在抖音里为你呈现。如果家长们想要保留孩子们的精彩时刻，小朋友想要看到自己的闪亮瞬间，就请关注漯河日报社小记者抖音号(lhrbxjz)，了解更多的内容吧！

